
 
Referat af bestyrelsesmøde i  

Foreningen af Kranio-Sakral Terapeuter  
 

Den 28. januar 2012 
Kl. 11:00 

Æblehaven 2, 3390 Hundested 
  

 

FORENINGEN AF KRANIO-SAKRAL TERAPEUTER •   
C /O THORKILD SØRENSEN    UDBYGADE 40 ,  4780  STEGE  

TLF 61  78  06  45  •  E -MAIL FORMAND@KSTFORENINGEN.DK •  WWW.KSTFORENINGEN.DK 

 

Hundested, den 28. januar 2012 

 

Til stede: Aase, Anne Marie, Thorkild, Lisbeth, Anne Mette, Jørgen og Marianne 
 
Etisk udvalg: ikke repræsenteret 
 
Ikke tilstede: Nina 

 

Dagsorden 

1. Valg af referent. 

2. Godkendelse af dagsorden 

3. Opsamling på evt. aftaler. 

4.  Kassereren: 

• Råbalance økonomi 

• Anden orientering/spørgsmål 

5.  Sekretæren 

• Nye medlemmer til optagelse 

• Anden orientering/spørgsmål 

6. Hjemmesiden  

7.  Bladudvalget 

8.  Etisk udvalg 

9.  Medlemsmøder 

10.  Messedeltagelse 

11.  Uddannelsesudvalget og RAB godkendelse 

12.  Nyt fra Vifab m.fl. 

13.  Evt. 
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Referat 

 

Ad. 1. Marianne blev valgt som referent. 

Ad. 2  Til udsendte dagsorden blev der tilføjet: Godkendelse af referat. 

Den øvrige dagsorden blev godkendt.  

Ad. 2.a. Referat vedtaget efter gennemgang og tilrettelser. 

Ad. 3. Fokus på generalsamling, som afholdes d. 10. Marts 2012:  

Bestyrelsen mødes inden frokosten til kaffe kl. 10:30  

Frokost for medlemerne kl.12:00, som foreningen betaler. 

Generalforsamling kl.13:30 med kaffe og kage 

Anne Mette har bestilt arrangementet på Restaurant Kvægtorvet, Odense og står for 

videre kontakt med dem.  

Indkaldelse udsendes senest 1 måned før, endelig dagsorden udsendes 14 dage før. 

Etisk råd: Lotte genopstiller ikke til etisk råd, men til bestyrelsen, helst som supliant. Sidsel 

og Kirsten fra er ikke på valg. Ullatiana genopstiller som supliant. 

Bestyrelsen: Anne Mette genopstiller ikke, Lisbeth (konstitueret kasser) genopstiller ikke, 

Anne Marie genopstiller som supliant.  

Anne Mette udsender de tilrettede vedtægter til bestyrelsen til gennemlæsning inden 14 

dage før generalforsamlingen. Alle melder tilbage om disse til Anne Mette inden 

generalforsamlingen. De reviderede vedtægter skal forelægges og godkendes på den 

kommende generalforsamling. 

Ad. 4. Der var ingen bemærkninger til Ninas udsendte regnskabsinformationer. 

Bestyrelsen beslutter at det på et møde ml. Nina, Jørgen, Aase, Marianne og Thorkild 

bliver besluttet om vi overgår til E-conomic, der vil også blive diskuteret Jørgens oplæg til 

web baseret betalingsservice tilkoblet foreningens regnskabssystem. 

Punkter til budget:  

Oplæg fra Webmaster incl. nye katagorier af medlemmer pga. Forsikringsordningen: 

(Medlem (+/-forsikring), RAB (+/- forsikring), Støttemedlem) 

Programmering af ny hjemmeside 8000,- plus ”aflåsning” af medlemsdelen. 
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Nyt design af nyhedsmail  

Redesign af Logo 

Medlemsweekend. 

Bladudvalget. 

Budget udarbejdes af Nina med input fra bestyrelsen på ovennævnte møde og udsendes 

til bestyrelses medlemmerne inden generalforsamlingen. 

Ad. 5. Sekretæren informerede om: 

- at der er 4 udmeldte (incl. en RAB), samt en fra aktiv til passiv. 

- 4 indmeldelser 

- Hvilket giver 146 aktive, 68 RAB, 20 Passive, altså 234 medlemmer ialt. 

Vi beslutter at arbejde på en skrivelse der opfordre vores medlemmer til at forslå deres 

klienter til at lægge pres på Sygeforsikringen Danmark. 

Ad. 6. Hjemmesiden 

”Hvad får du ud af at være medlem af foreningen” er lagt på hjemmesiden. 

Bladudvalget og KST-forum er fjernet fra hjemmesiden. 

´ 

Programmeringen af det nye design bliver igangsat af Marianne hos TechHouse. 

Ad. 7.  Bladudvalget 

Vi tager ønsket om reetableringen af Det Blide Tryk med i formandens beretning, samt 

sætter penge af i budgettet.  

Ad. 8. Etisk råd var ikke repræsenteret ved dette møde. Det fremsendte materiale var 

identisk med det fremsendt og gennemgået på sidste bestyrelsesmøde og Sidsels 

korrektioner omhandlende kun de første 3 paragrafer. Vi konkludere at punktet tages af 

dagsordenen for generalforsamlingen, da skriftet ikke ligger klart.    

Ad. 9. Medlemsmøder 

Program ligger næsten klar. Tema Metamedicin. Mødet afholdes på Kryb-i-ly. 

Rab-point 4. (2 kst/2 anden alternativ) Foredrag incl. kaffe 700,- 

Bestyrelsen har besluttet at give et tilskud på 400,- pr medlem der deltager i hele 

weekenden. Indbydelse udsendes snarest, Aase arbedjer videre på denne. 
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Ad. 10. Messedeltagelse  

Vi har betalt for vores stand på Sund Livstilsmessen i Øksnehallen i septemer 2012. 

Messeudvalget fortsætter deres arbejde. 

Vi besluttede at deltage på Sund Livsstilsmessen i Århus i 1.-3. marts 2013. Esben vil 

gerne være torvholder i Århus, hvis messeudvalget er interessede. 

Ad. 11. Uddannelsesudvalget 

2 nye RAB registrede medlemmer 

Ad. 12. Ingen møder siden sidst.  

Vi arbejder på at få ”vores” beskrivelse af KST på Vifabs hjemmeside. 

Ad. 13. Evt. 

Afsluttende bemærkninger til hvad er kranio-sakral terapi. Udarbejdet af Åse, diskuteres 

og tilrettes.  
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